Introducao as medidas fisicas (4300152)
Exercicio aula 2

Nome:

Exercicio: Suponha que o histograma de ocorréncias abaixo tenha sido
obtido usando valores que mudam somente devido a variacdo estatistica
dos dados. Avalie graficamente, isto €, sem usar calculos, os seguintes
parametros:
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Numero total de ocorréncias aproximado:

Valor da média da distribuicdao (valor mais provavel). Desenhe no uma reta
vertical no histograma representando esse valor.

Valor do desvio padrdao da distribuicao (1/2 largura a 2/3 da altura
maxima). Indique no grafico o valor maximo e desenhe um segmento de
reta representando a largura usada:

Escreva o valor final da média e respectiva incerteza (usando o ndmero
correto de significativos): +



Introducao as medidas fisicas (4300152)
Exercicio aula 2

Nome:

Exercicio: Suponha que o histograma de ocorréncias abaixo tenha sido

tatistica

obtido usando valores que mudam somente devido a variacao es

dos dados. Avalie graficamente, isto €, sem usar calculos, os seguintes

{ros:

Histograma

arame

) v ) v ) v ) ) ©
| | | | |

- """ - T-"-"-"r---rr--C1-=- N~
| | |

- - --9-~--f-----°--- ©

I U [ U ) n
| |

i T S e R <
| | .

e e N

=~ D -

- Wi g

~- -~ i
| | :

---n- -1~ U
| | |

T T T T T T T T T T T ?

IR [ [ N T 4..
| | | |

~ - - - -t -t === == o
| | | |

i Dt St st it Tt ?Q

L __ N~
| | | | | '
i i i i i %9

N o 0 © < N o

- -

suabejuo)

X (10° cm)

Numero total de ocorréncias aproximado:

Valor da média da distribuicdao (valor mais provavel). Desenhe no uma reta

vertical no histograma representando esse valor.
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Valor da média da distribuicdao (valor mais provavel). Desenhe no uma reta
vertical no histograma representando esse valor.

Valor do desvio padrao da distribuicao (1/2 largura a 2/3 da altura
maxima). Indique no grafico o valor maximo e desenhe um segmento de
reta representando a largura usada:

Escreva o valor final da média e respectiva incerteza (usando o nimero
correto de significativos): +
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Numero total de ocorréncias aproximado:

Valor da média da distribuicdao (valor mais provavel). Desenhe no uma reta
vertical no histograma representando esse valor.

Valor do desvio padrao da distribuicao (1/2 largura a 2/3 da altura
maxima). Indique no grafico o valor maximo e desenhe um segmento de
reta representando a largura usada:

Escreva o valor final da média e respectiva incerteza (usando o ndmero
correto de significativos): +



